
Corso di Matematica

Ingegneria Gestionale

TEST n.1 24/11/2000

| PUNTEGGIO: risposta mancante = 0 ; risposta esatta = +2 ; risposta sbagliata = -2

} Se la risposta non esiste, indicare N.E.

~ Tempo a disposizione: 40 minuti

(Cognome) (Nome) (Numero di matricola)

� Dire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

Proposizione Vera Falsa

max(A) = 5) sup(A) < 5

supfx 2 [��; �] : cos x � 1
2g = �

2

n < an < 2n 8 n 2 N) lim
n!1

n

p
a
n
= 1

P
an converge ) 9 lim

n!1
sin(an)

Se esiste lim
n!1

an = 6 allora lim
k!1

a3k = 18

Esiste n 2 N tale che 8n � n e�n � n � 0; 000001

lim
n!1

n2 � an = e )P an converge

lim
n!1

an+1

an
= 3 )P an converge

� inff n2 � 3n+ 1 : n 2 Ng=

� Calcolare i seguenti limiti
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� Determinare la convergenza delle seguenti serie
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